

3. NEDJELJA DOŠAŠAĆA 17. PROSINCA 2023.

SUHOPOLJE : 08:00 + Magda, Ivica i ob. Đurinić i Lesić

OREŠAC : 09:30

SUHOPOLJE : 11:00 - *Za sve župljane žive i preminule*

Ponedjeljak 18. Prosinac 2023.	Misa zornica 06:00 SUHOPOLJE	- Na čast sv. Antunu
Utorak 19. Prosinac 2023.	Misa zornica 06:00 SUHOPOLJE	+ Ob. Maras i Lelas
Srijeda 20. Prosinac 2023.	Misa zornica 06:00 SUHOPOLJE	- Zahvala Majci Božjoj
Četvrtak 21. Prosinac 2023.	Misa zornica 06:00 SUHOPOLJE	- Ob. Solar, Vukelić i Laslo
Petak 22. Prosinac 2023.	Misa zornica 06:00 SUHOPOLJE	+ Josip, Eva i ob. Fijala, Franjo i Katica Sloboda + Anto Staza i Nikica Pejić
Subota 23. Prosinac 2023.	Misa zornica 06:00 SUHOPOLJE	+ Tomislav i ob. Dumenčić i Rupert, Danijel Hećimović

4. NEDJELJA DOŠAŠAĆA - BADNJAK - 24. PROSINCA 2023.

SUHOPOLJE : 08:00 + Ob. Puškić, Lokinger, Pintač i Baša

SUHOPOLJE : 11:00 - *Za sve župljane žive i preminule*SUHOPOLJE : 19:00 *Mala dječja polnočka***SVETKOVINA ISUSOVA ROĐENJA BOŽIĆ 25. PROSINCA 2023.**SUHOPOLJE : 00:00 *Polnočka*

SUHOPOLJE : 08:00 + Željko Kasal, Ivan Bišćan, Ivan Maras, Stjepan Kušar

OREŠAC : 09:30

SUHOPOLJE : 11:00 - *Za sve župljane žive i preminule*

Utorak. <i>Sv. Stjepan prvomučenik</i> 26. Prosinac 2023.	09:30 BOROVA 11:00 SUHOPOLJE 19:00 M. Trapinska	+ Dražen Tomljanović + Ljiljana Meršić + Milan, Ana i Mato Šiljković
Srijeda <i>Sv. Ivan Evan.</i> 27. Prosinac 2023.	07:30 SUHOPOLJE	+ Ivan Hodak
Četvrtak <i>Nevina dječica</i> 28. Prosinac 2023.	07:30 SUHOPOLJE	+ Josip Vrbanić i ob. Škvorc
Petak 29. Prosinac 2023.	07:30 SUHOPOLJE	+ Katarina Vurnek
Subota 30. Prosinac 2023.	07:30 SUHOPOLJE	+ Dražen Benčina

Sv. OBITELJ Marije Josipa i Isusa 31. PROSINCA 2023.

SUHOPOLJE : 08:00 + Ob. Kaučić i Ripli

OREŠAC : 09:30

SUHOPOLJE : 11:00 - *Zahvalnica za 2023. godinu*

Glasnik

Župe sv. Terezije Avilske
Suhopolje

God. XXIV Br.23 - 17.12. 2023.

3. nedjelja došašća

Uvijek se radujte! Bez prestanka se molite! U svemu zahvaljajte!**Mir vama draga braćo i sestre!** Treća nedjelja došašća s razlogom se naziva **Radosna nedjelja**.Radosna nedjelja proizlazi iz riječi Pavlove Poslanice Solunjanima; **Uvijek se radujte!** Radujemo se Kristovu dolasku, novorođenom Isusu,ali i Emanuelu u kojem je s nama Bog. Osjećamo radost nade koju nam daruje Onaj koji dolazi. Sreća? Jesam li sretan? Radost? Jesam li radostan? Sreća je nešto prolazno. Traje određeno vrijeme i prođe, nekad se samo sjećamo trenutaka u kojima smo bili sretni. **Moli danas za radost u svojoj obitelji i u svome srcu,** budi ovih dana razlog radosti u srcima drugih.**A radost, radost nosimo u sebi, radost ispunja čovjeka i potiče ga na djelovanje.** Radost je prisutnost Gospodinova u našim životima. Čovjek kojemu je Gospodin u središtu radostan je čovjek; uvijek, u sretnim i u teškim trenucima. Pogled upire prema Bogu i zahvaljuje. Sada se na poseban način pripremamo za Isusov dolazak, zahvaljivanjem Bogu i molitvom. Dolazimo mu s vjerom. Život sa svojom težinom može biti ispunjen velikom nadom da mogu i želim biti Kristov.**Puninu radosti doživjet ćemo tek u Susretu s Gospodinom.**Nismo stvoreni za prolaznost nego za vječnost. Spasitelj nam dolazi pokazati put! Slušajmo njegov glas koji nas poziva! Tradicionalno se 3. adventska nedjelja obilježava kao **Nedjelja Caritasa**. Tako se i ove godine, uz slogan; **Blagovjesnici siromasima,** u svim župama Hrvatske prikupljaju darovi vjernika za župni, biskupijski Caritas. Skrbiti za ljude u potrebi dio je našeg svakodnevnog poslanja, stoga je svaki način uključivanja i podupiranja rada Caritasa uvijek dobrodošao.



Župne obavijesti:

- Svakog dana prije i poslije svete mise zornice prilika je za svetu ispovijed.

- Krajem ovoga tjedan potrebno je temeljito očistiti crkvu nakon radova, molim župljane da u petak i subotu pomognu oko spremanja crkve za Božić. Hvala!

- U došašću prikupljamo hranu i namjernice za siromašne u našoj župi.

- Upisujemo sv. mise za prvo polugodište 2023. godine

- Raspored Božićnog blagoslova i pohoda obiteljima bit će objavljen u božićnom Glasniku.

- Božićni koncert u našoj crkvi bit će u petak 29. 12. 2023. u 18:00 sati

Radosno iščekivanje – Put do Betlehema

Svake se godine iznova odlučujemo poći do Betlehema. Trudimo se pravodobno se pripremiti za put. Uzeti si dovoljno vremena da se ne bismo našli u neprilici da trebamo – k tome, i ne samo jednom – odgađati trenutak polaska. Neshvatljivo je koliko nas toga pri polasku uspije omesti. I više puta odgađamo vrijeme polaska, uvijek s uvjerenjem da ćemo, budemo li brži i usredotočeniji, stići na vrijeme. K tome i čitavim srcem. ... I dok idemo, nerijetko zastanemo, skrenemo s puta. Uvijek se nađe štošta što bi usput još trebalo obaviti. **Kada dani proteknu i Božić već bude za nama, pitat ćemo se zbunjeni kako je nešto uzgredno moglo zakriti betlehemske svjetlo, skrenuti pogled s njega. Hoćemo li uzmoći biti odgovor? Postoji samo jedan način da nađemo put do Betlehema.** Da ga ne promašimo. Ili drugim riječima: da sebe ne promašimo. Valja nam poći praznih ruku, neopterećeni, lišeni svih oslonaca i sigurnosti. Valja ostaviti sve što bi nas moglo usporavati na putu. Jer budemo li odviše pozorni na ono što nosimo, budemo li odviše pozorni na sebe, nećemo biti u prilici motriti zvijezdu. Ni onu na nebu, ni one u očima naših suputnika, ni one koje smo zakopali u našim srcima a koje bi htjele, posve bezazleno, posvijetliti našim koracima. **Valja nam poći raspoloživa srca. Srca koje neće tražiti svoje. Srca koje će biti pristupačno.** Jer kako ćemo, inače, u njega primiti Betlehem, taj dom svih putnika namjernika, svih beskućnika, svih onih koje su toliki zanemarili? Koje toliki – osim Boga – gotovo da nisu ni primijetili. Naravno, postoji još jedan način da ne promašimo Betlehem. A taj je najpouzdaniji. **I najzahtjevniji. Da u Betlehemu živimo sve svoje dane. Da vrata našega doma povazdan budu otvorena i konačište pripravljeno. To je mudrost ljudi djetinjega srca.** Mudrost koju se ne uči, kojoj se posvećuje. Onome tko se čitav odluči za Betlehem, toliko toga nije potrebno. On toliko toga ne primjećuje. Istodobno tolike ljepote ozaruju njegove oči. On ne razumije govor ispraznosti a pjesma tišine ne prestaje ga iznenađivati svojom novošću. **Tko se odluči živjeti u Betlehemu, na jednak će se način odnositi prema pastirima i kraljevima.** Skromna uljanica i čudesna ljepota noćnoga neba zborit će mu istim jezikom.



Onđe gdje se toliki osjećaju osamljeni, čak napušteni, on će se družiti s anđelima. Čak će i od magarca učiti o svojoj duši. **Kad dođemo do Betlehema,** kad se o Božiću zateknemo pred njim, ne stječemo li dojam da je polomljen, poput nemarno odloženoga, zaboravljenoga božićnog ukrasa od prošle ili tko zna koje godine? Kad obrišemo s njega prašinu, dosjetimo li se da postoji još jedno mjesto **s kojega bi bilo dobro obrisati prašinu: naše srce?** Dok ga promatramo tako bezazlenoga, upitamo se kako bi mogao izdržati grubost i suhoću mnogih naših dana, nemarnost svijeta koji i mi oblikujemo, katkada sklanjajući se pred njim, katkada pristajući na njegove bezdušnosti. Zar je moguće da bi onaj koji se poput beskućnika zatekao u Betlehemu, bio beskućnik i u danima rasutima našim godinama i našim putovima? Koliko god skrbili o Božiću u našim danima, **Božić o nama skrbi mnogo, mnogo više.** Božićem se Nebo zauvijek posvetilo Zemlji, svakom čovjeku ponaosob. Gotovo kao da Sveta obitelj povazdan bdije uz uzglavlje svakoga čovjeka. Teško je to zamisliti u svijetu u kojem su nebrojeni napušteni, i prije i nakon rođenja, i kao djeca i kao starci, u svijetu u kojem je toliko toga važnije od čovjeka. **Božić je – zvučat će pomalo nespretno – blagdan Božje čovječnosti. Blagdan čovjekoljublja.** O Božiću Bog uvijek iznova potvrđuje ono što je doživio pri stvaranju svijeta. Pri stvaranju čovjeka. *Kad vidje da je sve što je učinio dobro, veoma dobro. I to dobro, to veoma dobro poželio je, namijenio – istina, u krajnje skromnim uvjetima, u krajnjoj izloženosti – i svom sinu.* **Božić tijekom cijele povijesti čuva našu ljudskost. Na ljudskost nas potiče.** I to ne na odmak. Nikada na odmak. Disanje Božića tijekom povijesti mnogi su imali potrebu na različite načine zabilježiti: riječima priprostim, riječima osobitim, glazbom i slikom, ljepotom nedorecivom. Ti božićni odrazi, množeći se, ne prestaju oplemenjivati duše. Mnogi, u svakom vremenu udomljuju Božić u najljepše iskaze svoje duše, svoga života. Udomljujući ga, oni čuvaju, zakriljuju Božić. **Istodobno Božić čuva, zakriljuje čovjeka i njegov svijet. Pomaže im rasti u dobroti, onoj koja sjedinjuje zemlju i nebo.** *Stjepan Lice*

Darovi župljana za obnovu naše crkve (prosinac) 2023.

- Ana i Drago Keser: 100 eur, -Jedna ob. 200 eur, -Zdenko Valenteković; 100 eur, -Anica i Pavle Fijala; 50 eur, -Ivan i Vanja Kelečić; 100 eur, -Ob. Grimm 100 eur, -Mijo Fet; 100 eur, -Jedna osoba; 30 eur, -Jedna ob. 50 eur, -Ob. Jozić; 150 eur, Ob. Jelić; 100 eur, -Jedna osoba; 40 eur, -Ob. Lukačević; 60 eur, -Jedna ob. 50 eur, -Jedna osoba; 50 eur, -Ob. Josipa Valentekovića; 200 eur, Jedna osoba; 40 eur, -Ob. Dragice Šoić; 50 eur, -Jedna ob. 80 eur, -Jedna ob. 50 eur, -Jedna ob. 110 eur, **Svima hvala od srca !!**

Župa Sv. Terezije Avilске, Suhopolje. 033/771-274 Mob. 099/6775909